

太康县庆祝新中国成立70周年专题文艺晚会精彩举行

本报讯 (记者 马治卫) 在全党上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和庆祝新中国成立70周年之际,9月29日,太康县庆祝新中国成立70周年专题文艺晚会精彩举行。王国玺、张思民、王建林等县领导同现场数千名观众共同观看。

该县产业集聚区管委会副主任陈令春在晚会上致辞。他说,新时代、新跨

越、新发展,站在新的历史起点上展望未来,太康面临全面深化改革、继往开来、乘势而上、大有作为的重要战略机遇。大家要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、锐意进取,全面推进产业集聚区“二次创业”,在绘就太康精彩画卷中当好主力军、展现新风采、谱写新篇章。

音诗画《天下太康》拉开了晚会的帷幕。歌舞《绣红旗》展现了在实现中国梦的道路上,千千万万个追梦人不忘初心、牢记使命,为家乡建设、为祖国复兴奋斗拼搏的精神风貌,展示了花团锦簇共庆新中国成立70周年的美丽画卷。情景剧《追寻》、歌曲《愚公移山》、越调《念奴娇·追思焦裕禄》唱出了不忘初心是时代责任更是使命的召唤。小品《第

一书记》、歌曲《威武武大河南》《唱着大戏奔小康》《红旗飘飘》等节目赢得观众阵阵喝彩。晚会上,“中国好人”在舞台精彩亮相,把晚会推向高潮。县委书记王国玺还愉快地与“中国好人”代表合影留念,让大家深受鼓舞。

晚会在大合唱《我和我的祖国》中落下帷幕。演出结束后,王国玺等领导与演员一一握手并合影留念。

太康县推动学前教育快速发展

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 刘晓刚) 为大力发展学前教育,近期,太康县教体局采取多种措施,不断加强规范化管理,切实落实学前惠民政策,推动全县学前教育快速发展。

加强组织领导。该县进一步明确县级政府的主体责任,依法将学前教育纳入地方经济和社会发展规划,统筹做好规划建设、评估督导、日常监管等工作。

注重公平普惠。该县把“幼儿园建设工程”纳入政府为民办实事项目,出

台学前教育资助政策,完善贫困家庭幼儿入园资助体系。

狠抓师资建设。该县充实教师队伍,按照“五年行动计划”,核定公办幼儿园的事业编制,逐年增加学前教育公办教师的比例,实施“三送到乡”工程。

坚持监管并重。该县严格执行学前教育机构年审制度,对幼儿园的办园条件特别是民办幼儿园安全设施进行定期检查,加大监督力度,为师生提供安全健康的环境。

太康县召开“六村共建”等工作点评总结会

本报讯 (记者 马治卫) 9月29日,太康县在朱口镇召开“六村共建”、户厕改造、小城镇建设等工作点评总结会。县长李锡勇,县政协主席王建林,县委常委、宣传部长谢成营,县委常委马俊

美等出席会议。各相关单位负责人、各乡镇党委书记及市县政协委员代表参加会议。

李锡勇指出,全县各级干部按照新时代党的建设总要求,以提升组织力为

着力点,真正把党的政治优势、组织优势转化为脱贫攻坚的强大动力。要时刻绷紧稳定之弦,进一步提高政治站位,把信访稳定作为当前一项重要工作,确保全县社会大局稳定。要按照因地制宜、整村推进的思路,精心施工、科学管理,加快推进户厕改造等工作。

会上,“一办六组”和小城镇建设责任单位负责人分别对“六村共建”、户厕改造及小城镇建设工作作了点评发言。

河南纺织服装产业高质量发展论坛在太康举行

本报讯 (记者 马治卫) 9月29日,2019河南纺织服装产业高质量发展论坛在太康举行。会前,县长李锡勇陪同参加人员到磊磊集团、银鑫棉业等地调研。中国纺织工业联合会党委书记兼秘书长高勇,机械工业经济管理研究院

党委书记、院长徐东华等出席论坛并讲话。来自行业内外的领导、专家、企业家等近200人参加论坛。

论坛期间,三家企业举行了签约仪式。河南省纺织工程学会理事长张先顺,河南省纺织行业协会常务会长

龙,新乡化纤股份有限公司副总经理、总工程师姚永,河南省同舟棉业负责人魏刚民,同舟公司国际业务部、投资研发部总经理赵娜娜,神马实业股份有限公司副总经理张建等发表了演讲。

高勇指出,满足人民对美好生活的

需求是纺织人的初心,建设纺织强国是每一个纺织人的使命,在新形势下,实现纺织工业高质量发展为祖国振兴注入了纺织力量,要提升科技、绿色、时尚发展能力,切实解决好纺织行业发展不平衡不充分问题。

县委统战部组织党员干部赴吉鸿昌将军纪念馆参观学习

本报讯 (记者 马治卫) 9月29日,县委统战部组织党员干部赴扶沟县吉鸿昌将军纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。

在吉鸿昌将军纪念馆,大家首先举

行了简洁而庄严的拜谒仪式。接着全体党员干部在纪念馆大厅内面向鲜红的党旗,重温入党誓词。随后,大家怀着无比崇敬的心情参观了吉鸿昌将军纪念馆内的资料和文物。

在讲解员的带领下,大家依次对三个展厅进行了参观,从一件件先烈遗物、一幅幅图文版面中回顾吉鸿昌将军的光辉一生,感受以吉鸿昌将军为代表的中国革命先烈的爱国情怀、坚

定的理想信念和清正廉洁的优秀品质。大家纷纷表示,一定要继承和发扬革命先烈的优良传统与作风,牢记使命、谨记誓言,努力推动各项工作再上新台阶。

团县委在帮扶村开展主题教育

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 张皓) 9月25日,为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,团县委在帮扶村独塘乡白龙王行政村“青年之家”举办“庆祝新中国成立70周年、传承红色基因”活动。

活动现场,全体同志重温了入党誓词。先进典型伊全胜、王倩、郑治峰结合自身工作经历及对“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体认识进行了发言。团县委副书记张浩领学了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的

重要讲话精神。

团县委书记王丽围绕“庆祝新中国成立70周年、传承红色基因”主题进行了专题分享,并就当代青年干部扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出了具体的建议,现场气氛热

烈。王丽说,活动的开展,进一步统一了思想,凝聚了力量,使广大团员青年自觉坚持党的领导,听党话、跟党走,不忘初心,切实担负起应尽的历史使命,为太康高质量跨越发展贡献青春力量。

开栏的话

习近平总书记到河南考察时强调,要坚定信心、埋头苦干,奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。中原更加出彩是习近平总书记对河南人民的嘱托。

为助力中原更加出彩,太康县每个人都要行动起来,用一个个出彩

汇聚成“多彩”,用一步步出彩凝聚成“浓彩”。

为此,以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,特在《周口日报·太康新闻》开辟《争做出彩太康人》专栏,讲好太康故事,树好太康形象,传好太康声音,凝聚太康发展正能量。

张兴隆:痴迷研究花生的太康“袁隆平”

记者 马治卫

今年75岁的张兴隆,43年专注做好一件事:研究花生。“在太康县庆祝丰收节的现场,县委书记王国玺看到我培育的花生品种,得知我痴迷研究花生的情况后,对我的这种执着、奋斗精神很赞赏,并与我合影留念,让我很受鼓舞。”9月24日,张兴隆回忆起当天的情景,仍感觉很骄傲。

张兴隆出身农民家庭,对农民有着深厚的感情。他早年当过大队党支部书记,对农业科技十分痴迷,当年创小麦高产田时,曾受到省、市领导和专家的多次接见。这位自学成才的农民高级农技师怀着对科学技术推广的满腔热忱,认真践行着党的宗旨,充分发挥着自己的余热。

张兴隆为研究花生,有时一连10多天吃住在试验田,饿了吃一口孩子们送的饭。为了弄准花生的产量,他一棵一棵地刨花生,然后收打、晒干、称重,严肃认真,一丝不苟。

“自己富不算富,大家富才算富。”这是张兴隆的人生追求。要提高花生单产,增加农民群众的收入,首先要从引进新品种开始。每当引进花生新品种时,张兴隆都坚持两个原则:不经过试验的不示范;不经过示范的不推广。

为了尽快找到适宜种植的花生品种,他和巴河涯村的种田能手杨善廷在一块2.5亩的责任田试种了37个花生新品种,在同等耕种、管理条件下进行对比试验。临近收获前

夕,县花生协会组织召开新品种观摩会,让大家亲眼去看哪一个品种好,让老百姓一目了然、心服口服。2010年,棘坡村孟金城试种商研9658花生新品种,在张兴隆的指导下,单产达1162斤;2011年,大山子村杨树园种植1.5亩商研9658花生,经省、市、县的花生专家进行实地测产验收,单产达到1393.2斤,创太康历史新高。

多年摸爬滚打,张兴隆在花生产业生产中积累了丰富的实践经验,是公认的“农业土专家”。为提高花生产业科技含量,向技术要产量,近年来,张兴隆先后多次自费带领花生协会会员到郑州、青岛等地取经,并把学到的栽培技术,通过培训会、深入田间地头开展技术指导等方式无偿传授给农民。

2016年,太康县老冢镇党委书记寇永立带队考察张兴隆的花生种植经验和种植模式,并迅速在全镇进行推广。从此,张兴隆与老冢镇建立了联系,并与老冢干群结下深厚友谊。“老冢的花生种植户遇到各方面的难题,张兴隆都无偿提供技术援助。更难能可贵的是,他虽年过七旬,但经常深入田间对种植户免费进行技术指导。”寇永立说起张兴隆,赞赏有加。张兴隆利用自己掌握的技术,默默地为太康农业发展作贡献,被群众誉为太康的“袁隆平”。

一分耕耘,一分收获。近年来,张兴隆先后荣获省、市“实用人才带头人”“十佳科技能人”等荣誉称号。

太康:多姿多彩庆国庆



10月1日,王国玺、李锡勇、刘海艇、张思民、王建林等县领导与县直各单位负责人一起参加“升国旗、唱国歌”活动,祝福伟大的祖国。图为活动现场。记者 马治卫 摄



9月26日,太康县举办离退休老干部庆祝新中国成立70周年暨九九重阳节文艺汇演。本次演出由太康县委组织部主办,太康县委老干部局承办。图为活动现场。记者 马治卫 通讯员 吴献 摄



10月1日,老冢镇举行“升国旗、迎国庆”活动,镇领导班子成员及全体机关干部参加升国旗仪式。图为大家在现场合影留念。记者 马治卫 摄



9月25日,王集乡举行迎国庆文艺汇演,庆祝新中国成立70周年。图为汇演现场。记者 马治卫 通讯员 刘楷先 摄

争做出彩太康人